Правила зачисления в МБУ «СШ №13»
Прием поступающих для прохождения спортивной подготовки осуществляется на основании результатов индивидуального отбора, который заключается в выявлении у поступающих физических, психологических способностей и (или) двигательных умений, необходимых для освоения соответствующих программ. 
Для проведения индивидуального отбора Учреждение проводит тестирование, а также, при необходимости, предварительные просмотры, анкетирование и консультации в порядке, установленном локальными нормативными актами Учреждения.
В целях организации приема и проведения индивидуального отбора создаются приемная (не менее 5 человек) и апелляционная (не менее 3 человек) комиссии. Составы данных комиссий утверждаются приказом Учреждения. 
Приемная и апелляционная комиссии формируются из числа   тренерско-инструкторского состава, других специалистов, в том числе медицинских работников Учреждения, участвующих в реализации программ спортивной подготовки. Апелляционная комиссия формируется из числа работников Учреждения, не входящих в состав приемной комиссии. 
Организация приема и зачисления поступающих осуществляется приемной комиссией учреждения. 
Учреждение самостоятельно устанавливает сроки приема документов в соответствующем году, но не позднее, чем за месяц до проведения индивидуального отбора поступающих. 
Прием в Учреждение осуществляется по письменному заявлению поступающих, а в случае, если они несовершеннолетние, то по письменному заявлению их законных представителей (далее – заявление о приеме) и по результатам индивидуального отбора.
Основанием отчисления из Учреждения является: 
- состояние здоровья; 
- нерегулярное посещение тренировочных занятий;
[bookmark: _GoBack]- невыполнение норм контрольно-переводных нормативов и (или) несоответствие требованиям федеральных стандартов;
- нарушение правил поведения в Учреждении и Устава Учреждения;
-отказ от прохождения медицинского обследования;
Решение об отчислении принимается Тренерским советом учреждения и оформляется приказом директора учреждения.

